

有消息说,5月1日起增辟台湾自由行10个城市  
其中包括武汉、郑州、洛阳、宁波、大连等城市

# 郑州赴台自由行 盼着五一能成行

省旅游局:还没有接到正式通知

日前,网上有消息说,根据两岸海旅会、台旅会协商结果,台湾“行政院”已同意自5月1日起增辟大陆自由行十个城市,包括武汉、郑州、洛阳、宁波、大连等一、二线城市。那么,5月1日起,郑州游客真的能够实现赴台自由行吗? 记者 范建春

## 台湾媒体:郑州五一开通赴台自由行

据了解,网上的消息都是来自台湾“联合新闻网”的报道,报道说:政务委员杨秋兴表示,“行政院”已同意自5月1日起提高陆客来台人数,团进团出由现行4000人提高为5000人,自由行由1000人提高为2000人,并增辟自由行10个据点城市,包括武汉、郑州、宁波、大连等一、二线城市。

报道说:4月1日起,即可开始试办增

加陆客来台人数申请措施。目前两岸直航城市有49个城市,5月1日起,自由行试点城市将由13个增加到23个,未来还有26个城市待拓展。

根据以上报道,意味着此次大陆地区开放台湾自由行的城市将增加10个,其中包括郑州。也就是说,自5月1日起,郑州游客便能够实现赴台自由行。

省旅游局:没有接到通知,无法辨别网上消息的真伪

针对网上的消息,记者昨日采访了省旅游局有关负责人,据这位负责人介绍,目前省旅游局还没有接到有关郑州开放台湾自由行的消息。如果郑州开放台湾自由行,国家旅游局会有正式文件的通知。

至于网上流传的消息,这位负责人说,消息来自台湾媒体,目前还无法证实真伪。不过,据他了解,两岸海旅会、台旅

会一直在就自由行城市扩大试点一事进行协商,但是也一直一直没有结果。

记者了解到,前段时间,《中国旅游报》曾报道说两岸海旅会、台旅会关于增加大陆台湾自由行城市的协商并没有结果,但是时隔不长,台湾媒体又传出双方就协商达成了一致。这确实让人无法辨别这条消息的真伪。

旅行社:一切以旅游局通知为准,但已经着手准备

据介绍,目前大多旅行社推荐的台湾游线路,时间多为8天,花费在每人5000元至6000元。除去往返机票、当地食宿等费用,所剩基本上只够走马观花。上个月刚刚去过台湾的市民高女士就抱怨说,跟团在台湾旅游期间,大多数时间是在大巴上度过,行程非常紧张。

港中旅河南公司的这位人士说,如果郑州开放台湾自由行,他们会接到旅游部门的正式通知,因为郑州开放台湾自由行,也只有几家有台湾出境资质的旅行社可以接受游客报名。但是,他们目前还没有接到相关通知。不过,他们已经在着手准备台湾自由行的相关事宜,包括线路的设计等。

据旅行社人士介绍,如果郑州正式入围,申报程序预计会参照北京等城市,届时游客只需要持户口簿、二代居民身份证、暂(居)住证,以及由人社部门出具的所在就业地连续一年以上缴纳社会保险的证明,就可以实现赴台自由行。

不少市民也在等着台湾自由行开放后再赴台,上述消息一传出,就有不少网民在微博上表达了自己的心声。

网友“一只特立独行的考拉苏”说,台湾自由行开放到郑州了!等我有假一定要去台湾啦!网友“照小耀”说,五一快来吧,好去台湾看演唱会。网友“心里住了个老婚龄”说,我也看到了!激动地盼望着!



台湾101大楼

链接

### 台湾自由行城市名单

第一批 3个城市

北京市、上海市、厦门市

第二批 10个城市

天津、成都、重庆、南京、杭州、广州、济南、西安、福州、深圳

第三批 候选城市

宁波、昆明、郑州、武汉、无锡、长沙、珠海、洛阳、哈尔滨、长春、沈阳、大连等

**GREE 格力**  
掌握核心科技

**好变频 1赫兹**  
格力变频技术荣获国家科技进步奖

# 万人空巷抢格力

# 13年 仅此2天

详情请咨询格力专卖店或卖场格力专柜

## 3月23-24日

### 13年无法逾越的空调盛宴

- 格力空调“重磅炸弹”投向河南!
- 今年抢购空调的绝佳时机,台台工程价,比找熟人、找关系更便宜!
- 3月12-22日认筹期间,缴纳200元认筹金即可免费获赠专业“鼠标垫”一个。
- 活动期间,凡购买格力空调的顾客,同时可获赠用于购买晶弘冰箱、格力净水机、格力户式家用中央空调的赠券两张(每张价值200元)。
- 3月15日至24日格力家用中央空调优惠空前,材料费、安装费全免啦!